



# 为新学期添置“新装备” 开学季多领域消费迎来旺季



又是一年开学季，学生和家长早已忙碌起来，为新学期添置“新装备”。有需求就有市场，在泉州一场由学生及家长共同掀起的“开学经济”热潮正席卷各大校园周边，将这片区域变成了热闹非凡的消费热土。商家们摩拳擦掌，纷纷奏响了迎新的号角，而学生和家长们的旺盛需求，则让这片市场焕发出了勃勃生机。

■融媒体记者 尤艳萍 文/图



## A “开学经济”持续升温

伴随着新学期的钟声，走进立成小学门口的文具店，只见店内人头攒动，琳琅满目的文具、零食、玩具和饮料摆满了货架，仿佛置身于一个五彩斑斓的购物天堂。店家正忙碌地整理着商品，准备迎接新一波的顾客潮。而在培元中学附近的“书想所”，更是推出了“一卡解锁元气新学期”的开学福利活动，吸引了大量学生和家长前来选购图书和文具。

位于温陵南路的新华书店内，图书促销活动正如火如荼地进行着。工具书、教辅书、课外读物、字帖等各类产品均享有不同程度的折扣优惠，活动时间横跨开学季。在教辅区域，记者看到新学期图书已经上新，书架上摆满了各类新版教材、辅导资料和练习册，不少学生和家长穿梭其间为新学期挑选书籍。课外读物区域也有家长在为孩子挑选新学期的书籍。

希望孩子在课程学习之余能够拓宽视野。

在顺顺百货门口，电动车排成了长龙，顾客们络绎不绝。店内最为火爆的当数文具专区，家长和孩子们正忙着挑选书皮、笔记本、各式笔类及文件袋等经典文具。而箱包区、玩具区、零食区和水杯区也吸引了大量顾客驻足选购。售货员们忙得不可开交，但脸上却洋溢着满足的笑容。

除了商业活动外，一些商家还借助开学契机开展公益行动。泉州五中桂坛校区附近的一家托管机构就举办了“暖心清凉饮公益行动”，为军训新生和接送家长提供免费饮品，赢得了大家的赞誉。而轻工学院则得到了幸运咖的赞助，在迎新活动期间为新生们准备了清凉解暑的夏日饮品，让大家在入学之初就感受到了温暖和关怀。

## 商界资讯

### 独特魅力

产业与当代艺术的融合，对于促进经济发展极具意义。当代艺术的不断发展，也需要更多的资源和平台来展示其独特魅力和价值。

近日，首届“藤铁工艺之都”设计大赛圆满结束，活动为艺术提供了更广阔的市场和商业化渠道，共吸引全球近十分之一国家和地区的5112件作品参赛。大赛以“设计赋能·融汇创新”为主题，旨在推动安溪藤铁工艺产业创新发展。作品覆盖“生活、文化、创新、数字、生态”，展现了藤铁工艺的多样性。大赛联合国际设计组织，邀请知名设计师参与，促进藤铁与当代艺术融合。

惠安的校服产业也融合传统文化与现代设计。近日，《衣+1校服设计》融媒体活动及中国校服设计大会在惠安盛大启动，以“以衣载道，修身明德”为核心，聚焦校服的文化与德育价值。活动计划覆盖全国五城，每站融合地方文化特色，打造城市新名片。活动旨在激发校服设计新活力，引领文化创新潮流，汇聚百名顶尖设计师，为各校量身定制校服新风尚。

随着卡宾广州正佳旗舰店盛大开业，消费者可以线下体验创新引领的潮流。正佳旗舰店以卡宾黄为设计灵感，打造沉浸式购物空间。店内设有裸眼3D大屏、VIP室和交

互沙发，提供多元购物体验。

时尚的服饰离不开优质面料的支持。近日，向兴与万姿科技基于双方相互持股，进一步深化战略合作。此次合作以HAOLISHI面料品牌为核心，涵盖从差别化材料研发到产品推广的全链条合作。双方将联合拓展羽绒棉服、风衣外套等主流产品，并共同开发女装城市户外、防晒等新品类，致力于面料创新与品质提升，满足消费者多样化需求。

当然，企业创新，管理发挥着至关重要的引领作用。石狮市瑞鹰纺织科技有限公司总经理夏继平，因其在绿色环保印染助剂领域的杰出贡献，入选中国循环经济协会绿色

制造与再制造专业委员会专家委员名单，成为石狮唯一入围企业家。夏继平曾荣获多项纺织行业荣誉，此次入选将进一步推动绿色制造与再制造产业的高质量发展。

近日圆满收官的第十七届海峡两岸（泉州）农产品采购订货会也传出好消息。为期三天的展会，从规模、展览对接到经贸成效均实现显著提升，共接待客商及观众36582人次，同比增长37.62%。统一结算平台实现结算额120.71万元，同比增长15.56%；现场销售额超684万元，同比增长6.6%；达成合作意向853笔，意向金额达18.2亿元，增长7.7%。（连财）

361°  
多一度热爱



微信扫一扫，获取更多前沿资讯

